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Προς :  Π.Ο.ΑΣ.Υ 

 

 
Κοιν: Ενημέρωση μελών ΕΑΣΥΝΚΙΛΚΙΣ. 

 

 
 

Θέμα: «Ένταξη του Τ.Δ.Ε Ευζώνων στις υπηρεσίες τουριστικού ενδιαφέροντος της 

ΕΛ.ΑΣ». 
 
 

      Ο Συνοριακός σταθμός Ευζώνων είναι η μεγαλύτερη χερσαία πύλη εισόδου που 
συνορεύει με χώρα εκτός Ευρωπαϊκής Ένωσης. Το Τμήμα Διαβατηριακού Ελέγχου 

Ευζώνων υποδέχεται και πραγματοποιεί διεξοδικό διαβατηριακό έλεγχο καθ΄ όλη την 

διάρκεια του έτους σε τουρίστες από την γείτονα χώρα, την Σερβία και τις υπόλοιπες 
Βαλκανικές χώρες,  με κυρίως προορισμό την Πιερία και την Χαλκιδική. Επίσης 

ελέγχει χιλιάδες Έλληνες υπηκόους  που επισκέπτονται την γείτονα χώρα λόγω των 

τριών καζίνο αλλά και την εγχώρια αγορά της σε καθημερινή βάση και τέλος ελέγχει  
χιλιάδες φορτηγά με εμπορεύματα που εισέρχονται και εξέρχονται προς τα Βαλκάνια 

αλλά και τις Ευρωπαϊκές χώρες. 

 

   Την τουριστική περίοδο που ξεκινάει από τον Μάιο και ως τον Σεπτέμβριο η 
παρουσία τουριστών κορυφώνεται καθώς μαζικά και καθημερινά προσπαθούν να 

εισέλθουν στην χώρα οδικώς .Η αναμονή για την διέλευση είναι πολύωρη και 

δημιουργούνται σειρές αναμονής μεγαλύτερη του ενός χιλιομέτρου σε καιρικές 
συνθήκες καύσωνα, με αποτέλεσμα να δημιουργούνται δυσμενή σχόλια που 

δυσφημούν την χώρα μας. 

 
 

  Οι Αστυνομικοί που υπηρετούν στο ΤΔΕ Ευζώνων δεν επαρκούν για να 

ανταπεξέλθουν στις ανάγκες που προκύπτουν κατά την τουριστική περίοδο, παρόλο 
που η Υπηρεσία ενισχύεται από  εσωτερικές μετακινήσεις. Οι Αστυνομικοί εργάζονται  

ακατάπαυστα σε όλη την διάρκεια της υπηρεσίας τους για να μπορέσουν να 

ανταπεξέλθουν στα καθήκοντα τους και σε αρκετές περιπτώσεις δεν δίνεται και η 

μοναδική εβδομαδιαία ημερήσια ανάπαυση. 
 

        



  Για να μπορέσουμε να προστατεύσουμε τους συναδέλφους μας εργασιακά και για 

σταματήσουν τα δυσμενή σχόλια που δημιουργούνται από τις πολύωρες 
καθυστερήσεις από τους τουρίστες που δυσφημούν την χώρα μας ώστε να υπάρξει 

ουσιαστική ενίσχυση στο Τ.Δ.Ε Ευζώνων και να πραγματοποιείται ουσιαστικός και 

νομότυπος διαβατηριακός έλεγχος όπως προβλέπεται από τον κανονισμό σένγκεν στα 
εκατομμύρια τουριστών που διέρχονται από τον Σ.Σ Ευζώνων και να υπάρξει μόνιμη 

λύση, θα πρέπει η αναφερόμενη  υπηρεσία να χαρακτηριστεί ως Υπηρεσία 

τουριστικού ενδιαφέροντος και να ενταχθεί στις διαταγές ενίσχυσής των Υπηρεσιών 

της ΕΛ.ΑΣ ανά την Ελλάδα, ώστε να υπάρχει η ανάλογη ενίσχυση όπως γίνεται σε 
πολλές Υπηρεσίες της ΕΛ.ΑΣ, όπου διαχειρίζονται πολύ μικρότερο αριθμό τουριστών 

 

     Κατόπι τούτων παρακαλούμε για τη ουσιαστική παρέμβαση σας προς την φυσική 
και πολιτική ηγεσία της ΕΛ.ΑΣ για ικανοποίηση του δίκαιου αιτήματος μας.    

 

    Παρακαλούμε για τις άμεσες ενέργειες σας . 

                                 

 

 


